
UE și BERD consolidează sprijinul
pentru agenda de reforme a
Guvernului

Guvernul va beneficia de expertiză suplimentară pentru accelerarea agendei de
dezvoltare a țării, în cadrul proiectului „Echipa de Sprijin pentru Reforme”, finanțat de
Uniunea Europeană (UE) și implementat de Banca Europeană pentru Reconstrucție și
Dezvoltare (BERD). Acordul privind extinderea proiectului a fost semnat, astăzi, de
către Secretarul General al Guvernului, Alexei Buzu, Ambasadoarea UE în Republica
Moldova, Iwona Piórko, și vicepreședintele BERD, Matteo Patrone.

Documentul prevede crearea a 20 de poziții noi de experți care vor activa în instituții-
cheie ale administrației publice centrale. Aceștia vor contribui la elaborarea și
implementarea politicilor publice și a proiectelor investiționale, inclusiv în domeniile
infrastructurii, dezvoltării economice, agriculturii, energiei și mediului.

Inițiativa este implementată de BERD începând cu anul 2023 și are drept scop
consolidarea capacităților instituționale ale autorităților publice implicate în realizarea
priorităților guvernamentale. Până în prezent, în ministere și instituții au fost
repartizați peste 60 de experți.

La întrevederea Premierului Alexandru Munteanu cu delegația BERD,  oficialii au
subliniat importanța alinierii profilului experților la prioritățile ministerelor și instituțiilor
beneficiare, astfel încât expertiza oferită să contribuie direct la accelerarea proiectelor
strategice, în funcție de prioritățile stabilite în procesul de aderare la UE.

De asemenea, a fost discutat portofoliul actual de proiecte, realizate cu susținerea
BERD, necesitatea accelerării implementării acestora, precum și perspectivele de
cooperare în contextul Planului de Creștere al Republicii Moldova. Oficialii au mai
vorbit despre măsurile îndreptate spre îmbunătățirea climatului investițional și
atragerea investițiilor străine în economia țării.

BERD este cel mai mare investitor instituțional din Republica Moldova - de la începutul
activității sale în țara noastră în anul 1992, Banca a investit peste 3 miliarde de euro în
199 de proiecte. În prezent, în țara noastră, sunt active 76 de portofolii.
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